 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón
Acta No.06 - Sesión Ordinaria


Fecha: Jueves, 07 abril de 2022

Horario: 06:00 pm a 9:30 pm

Lugar: Google Meet (meet.google.com/xhs-naod-dmx)

ASISTENTES:

SECTOR	ORGANIZACIÓN / ENTIDAD Incluir Instituciones públicas	DELEGADO O REPRESENTANTE
Representante Artes Audiovisuales	Consejero Fontibón	Jasa Rehm Suárez
Representante Artes Plásticas y Visuales	Consejero Fontibón	Luis Gerardo Vásquez
Representante Gestión Cultural	Consejero Fontibón	Jhonattan Steven Ramos
Delegada Alcaldía Local	Alcaldía Local de Fontibón	Luisa Fernanda León Luque
Delegada SCR D y Secretaría Técnica	Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte	Jenny Pérez
Representante Emprendimiento Cultural	Consejera Fontibón	Blanca Sofía Guacaneme
Representante Música	Consejero Fontibón	Julián Alberto Osorio
Delegada Consejo Local de Discapacidad	Consejera Fontibón	Fabiola Barbosa
Representante Patrimonio Cultural	Consejero Fontibón	Martín Lugo Febres
Representante Danza	Consejera Fontibón	Isabel Arias
Representante Bibliotecas Comunitarias	Consejero Fontibón	Johan Marulanda
Representante Asuntos Locales	CLACP Fontibón	David Córdoba Farieta
Representante Artesanos	Consejera Fontibón	Melba Luz García
Delegada OFB	Mesa Sectorial Local	Angélica María Gómez
Representante Cultura Festiva	Consejero Fontibón	Ernesto Ramírez

	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Delegado del espacio de Sabios y Sabias	CLACP Fontibón	Jorge Molano
---	----------------	--------------

INVITADOS:

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD	DELEGADO O REPRESENTANTE
Apoyo Técnico SCRD	Marcela Toscano
Alcaldía Local	Rocío del Pilar Becerra

AUSENTES:

SECTOR	ORGANIZACIÓN / ENTIDAD Incluir instituciones públicas	DELEGADO REPRESENTANTE	0
Delegado de Cabildos Indígenas existentes en la localidad	Delegado Fontibón	Anselmo Yalanda	
Delegado del Consejo Local de Comunidades Negras	Delegado Fontibón	Joe Banguero	
Representante Infraestructura Cultural	Consejera Fontibón	Angélica María Cano – Ensamblaje Teatro	

N° de Consejeros Activos (Incluyendo delegados institucionales) 19


N° de Consejeros Asistentes (Incluyendo delegados institucionales) 16

Porcentaje % de Asistencia 84.2%

I. ORDEN DEL DÍA:

Temas propuestos desde la vocería Steven Ramos:

1. Llamado a lista y verificación del quórum
2. Revisión del estado de los sectores y consejerías del CLACP Fontibón
3. Revisión de compromisos previos (mesas, delegaciones, etc)
4. Revisión del comité de conciliación

 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

5. Socialización del proceso de caracterización con el IDPAC
6. Temas con Alcaldía Local Fontibón
7. Estrategia mediática y manejo de redes sociales del CLACP Fontibón
8. Varios

Temas propuestos adicionales desde la Secretaría Técnica:

1. Base de datos CLACP Fontibón
2. Proceso y propuesta sobre actas de las sesiones del CLACP Fontibón
3. Definición de fecha para sesión extraordinaria: proceso de construcción del APA

Orden del día que se desarrolló:


1. Llamado a lista y verificación de quórum
2. Base de Datos CLACP Fontibón
3. Revisión del comité de conciliación
4. Temas con Alcaldía Local de Fontibón: FITBO y Festival de Danza
5. Informe de delegación a Mesa Local de Víctimas – Isabel Arias

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

1. Llamado a lista y verificación de quórum

Se solicita el permiso a los participantes para realizar la grabación de la sesión con el ánimo de que este insumo apoye el proceso de gestión documental y elaboración del acta, al respecto, ninguno de los asistentes presenta objeción por lo que se inicia la grabación y se da un saludo general, y bienvenida por parte de la Secretaría Técnica, Jenny Pérez.

Secretaría Técnica, Jenny Pérez: expone el orden del día, y hace llamado a lista indicando que se cuenta con quórum decisorio. Comenta sobre la situación de la representante de Ensamblaje Teatro, Ángela María Cano quien es la representante del sector por Infraestructura Cultural, quien manifestó que por múltiples ocupaciones y cruce de horarios con las reuniones del Consejo, se está considerando la renuncia de su participación en el Consejo, por lo cual este tema debería tenerse en cuenta para lo ya hablado de las elecciones atípicas de los representantes de los sectores que faltan.

	<p>ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO</p>	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Se cede la palabra y la moderación de la reunión a Steven Ramos.

Representante Gestión Cultural - Jhonattan Steven Ramos, hace lectura del orden del día, he indica tratar temas urgentes de forma prioritaria, con el fin de darle trámite a pendientes que ya tienen varias reuniones en espera.

- Revisión de compromisos previos (mesas, delegaciones, etc)
- Revisión del comité de conciliación (casos pendientes)
- Temas con Alcaldía Local Fontibón
- Varios

Adicionalmente, manifiesta que ya están adelantadas las acciones correspondientes a las redes sociales de instagram y twitter del Consejo por el consejero Jasa Rehm, y que se debe validar quién va a quedar a cargo de este proceso y solicita a la Secretaria Técnica, Jenny Pérez, que comente los hallazgos respecto a las bases de datos de la localidad que se tenía pendiente y la solicitud que hicieron del documento a la SCRDR.

2. Base de Datos CLACP Fontibón


Secretaría Técnica, Jenny Pérez: manifiesta que ya se le informó al Equipo de Participación (Felipe Calvo) quienes manifestaron la disposición para la revisión de esa base de datos de forma conjunta y encontrar en dónde se encuentra la información. Se propone definir una fecha y hora para realizar esta tarea extendiéndole la invitación a Jhonattan Ramos y David Farieta, quienes tienen claridad de la información sobre la base de datos.

Desde la vocería se propone reunión para el martes 12 de abril 2022, a las 6:00pm

3. Revisión del comité de conciliación

Representante Gestión Cultural - Jhonattan Steven Ramos: Siguiendo el orden del día, propone revisar el comité de Ética, Conciliación y Convivencia. Solicita precisar qué solicitudes quedaron pendientes.

Representante Asuntos Locales – David Farieta: Explica el contexto de la creación del Comité y cómo se comenzó a desarrollar el proceso de este comité, con el fin de establecer reglas y normas éticas al interior del consejo debido a múltiples situaciones que habían sucedido en temas de suplantación, y proselitismo político. Los procesos generados previamente habían sido recopilados por la anterior la delegada de la SCRDR ante el Concejo (Omaira Albarracín), quien fue sustituida por Adriana Echavarría, y en ese punto, la traza de los procesos se perdió, sin indicar un resultado alguno.

 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Representante Bibliotecas Comunitarias - Johan Marulanda: Indica que desde la SCRD no hay una respuesta oficial sobre estos procesos que manejó el Comité, y la respuesta siempre esta conectada a los alcances e interpretaciones del Decreto 480. Considera que para ciertas cosas el Decreto es funcional, pero en otras solo queda fuera de alcance por interpretación de la SCRD.

Representante Gestión Cultural - Jhonattan Steven Ramos: Propone votar para elevar la consulta a la SCRD respecto a si es pertinente mantener este Comité de Ética, y qué papel deberá tener la SCRD teniendo en cuenta los alcances del Decreto, dependiendo de la respuesta a que briden, definir si es conveniente su continuidad o es desgaste mantenerlo.

Delegada Consejo Local de Discapacidad - Fabiola Barbosa: Propone que se fortalezca el reglamento interno del Consejo, buscando su cumplimiento.

Secretaría Técnica, Jenny Pérez: Indica que en las modificaciones del Decreto ya está sobre la mesa los temas respecto a las actuaciones de consejeros(as), invitando para la próxima sesión ordinaria un miembro del Equipo de Participación de la Secretaria para poder validar la trazabilidad del proceso.

Representante Bibliotecas Comunitarias - Johan Marulanda: Insiste en que exista un apoyo legal por parte de la SCRD, debido que el ejercicio con el equipo de Participación ya se había realizado.

Representante Gestión Cultural - Jhonattan Steven Ramos: Solicita votar respecto con la continuidad del Comité de Ética, Conciliación y Convivencia. Quedando la votación con una mayoría de votos de "NO", por tal motivo no se le da continuidad al Comité.

Secretaría Técnica, Jenny Pérez: Indica que, en vista de la no continuidad del Comité, propone invitar al Equipo de Participación para que explique cómo actuar en este presente, en nuevos casos que se den, invitando a su vez al componente jurídico participante de la reforma al Decreto 480.

4. Temas con Alcaldía Local Fontibón

Alcaldía Local – Luisa León Luque: Indica que aclara que se encuentran dos temas pendientes: Proceso de selección de presentaciones artísticas en el marco del Festival Iberoamericano de Teatro del componente de Teatro de Calle, y el Proceso del Festival Local de Danza , así como la convocatoria para la escuela artística y cultural.

Proceso de selección de presentaciones artísticas en el marco del Festival Iberoamericano de Teatro: No han salido los resultados de la convocatoria, se espera que para inicios de mayo ya se tenga seleccionados los participantes según los parámetros de la convocatoria.

	<p>ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO</p>	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Proceso del Festival Local de Danza, así como la convocatoria para la escuela artística y cultural Finalizado el proceso de FITBO se realizarán los procesos de convocatoria para este Festival Local en conjunto con el Operador designado. Si hay dudas o inquietudes favor comunicarse con la Alcaldía o ella misma para poder resolver las inquietudes que surjan.

Miembros del CLACP indican que en el tema de los procesos de la certificación de las agrupaciones, será más riguroso con el fin de asegurar que la agrupación sí haga parte de la localidad, papel que tiene el Consejo en la revisión de esas certificaciones y los parámetros para esa presentación de certificaciones. Se solicita claridad a la Alcaldía Local en párrafo del Formulario, con el fin de darle claridad respecto a quien revisará las certificaciones.




Para esto, Alcaldía indica que informará esta novedad para aclarar este ítem en el formulario.

Representante Gestión Cultural - Jhonattan Steven Ramos: Procede a indicar que, por tiempo de duración de la sesión, si sería algo más o se finaliza la sesión. Indica que queda pendiente la fecha de la extraordinaria respecto al tema APA, y pregunta si esta consulta y asignación puede ser gestionada por whatsapp o correo, y las observaciones de actas.

5. Informe de delegación a Mesa Local de Víctimas – Isabel Arias

Representante Danza – Isabel Arias: Solicita la palabra para reportar el avance en la delegación desde el Consejo respecto a las reuniones de la Mesa de Víctimas, donde decidieron conmemorar el día de las víctimas el día sábado, y desde la parte cultural se gestionó 3 agrupaciones.

 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

Secretaría Técnica, Jenny Pérez: Solicita asignar la fecha para la extraordinaria, sin embargo, ya no hay participantes suficientes para contar con quórum decisorio, los consejeros presenten proponen definirla por medio de whatsapp, así como que el tema de la definición de la ruta de revisión, aprobación y aval de firma de las actas se requiere abordar en próxima reunión.

Se agradece la participación de los asistentes y se cierra la sesión.


Porcentaje de Cumplimiento del Orden del Día: 60%

III. CONVOCATORIA

Se cita sesión informativa para el día 12 de abril 2022, hora 06:00pm de forma virtual, para tema de base de datos.

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS:

PROPUESTAS			
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA	DESCRIPCIÓN DE LA PROPUESTA	PROPONENTE	APROBACIÓN (SI – NO)
2	Realizar reunión de las consejerías interesadas (y/o que estuvieran relacionadas con el tema directamente) con el Equipo de Participación de la SCRD, para revisar la búsqueda de la base de datos. (12 de abril)	Jenny Pérez	Si
3	Invitar al Equipo de Participación y área jurídica de la SCRD, para conversar sobre las modificaciones al Decreto 480, incluyendo el tema de comités de convivencia de los consejos.	Jenny Pérez	Si
4	Revisar y ajustar para claridad, el formulario de registro correspondiente al Festival Local de Danzas	Varias consejerías	Si

 ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C. SECRETARÍA DE CULTURA, RECREACIÓN Y DEPORTE	ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO	CÓDIGO	FR-01-IT-PDS-02
		VERSIÓN	03
		FECHA	27/03/2019

Acta 06 Fecha: 07 abril de 2022

TAREAS Y COMPROMISOS	
DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO	RESPONSABLES
Elaboración del acta	Marcela Toscano
Envío y revisión del acta para aprobación del Consejo	Jenny Pérez
Aclarar tema del Festival Local de Danza	Alcaldía Local
Convocar para sesión extraordinaria de abril 28 de 2022	Jenny Pérez
Gestionar reunión sobre base de datos, entre consejerías y Participación	Jenny Pérez

DESACUERDOS RELEVANTES	
DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO	PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón la presente acta se firma por:

Jhonattan Steven Ramos
Presidente / Vocero CLACP Fontibón

Jenny Pérez
Secretaría Técnica del CLACP
Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte

Aprobó: Consejeros Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Fontibón asistentes a la sesión.
Revisó: Secretaría Técnica Jenny Pérez DALP/SCRD
Proyectó: Marcela Toscano DALP-SCRD